

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14.12.2023 la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței de îndată de lucru .

Ședința începe la ora 15³⁰, participă 11 consilieri din 13 în funcție .Lipsesc d nii consilieri Busuioc Gheorghe și Pascu Gheorghe. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.8536/12.12.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Schioapa Daniel care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.

2.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local in trimestrul IV ,anul 2023.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 2 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 05.12.2023.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi (11).

2 Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local in trimestrul IV ,anul 2023.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:Am primit adresă că s a aprobat cererea de prefinanțare pt Centru Comunitar Integrat în sumă de 463,500lei

D-l Primar:Ieri a venit

D-na Cotescu:V am transmis completare la referatul de aprobare și raportul de specialitate și inițial am pus 500mii pe proiectul Centru Comunitar Integrat pt a îl putea termina până la sfârșitul anului.Ieri am primit adresa cu prefinanțarea și am rectificat banii și i am pus astfel:pt funcționare 147,500 lei salarii asistenți personali, indemnizații handicap, energie electrică, consultanță proiecte, internet, telefonie, achiziționare pompă dozatoare, achitare factură studiu geotehnic canalizare etapa II, achitare factură studiu geotehnic pt platforme de gunoi și 352,500 lei pe mai multe obiective de investiție:Asfaltare drum comunal SILDVB –Ungureni-fam Pîslaru 164,500 lei, Asfaltare drum sat Bratia-fam Grubinschi 66mii, Asfaltare drum comunal Stâmbu 5mii, Studiu de fezabilitate asfaltare drumuri de interes local

34.500lei, SF Construire rețea de canalizare etapa II 1500lei, Amenajare și dotare Centru comunitar 45mii , 22mii sunt cheltuieli neeligibile și 23 mii ar fi diferența dintre cererea de prefinanțare și contractul de finanțare.

D-l Primar:Pe contractele acelea pt care s au pus bani ,pe dezvoltare, știți că la Pîslaru avem contract multianual, contractul este de 10 miliarde pe 2 ani.Anul acesta am avut în buget 270mii+proiectare, avem obligația ca pt la anul să punem banii să închidem obiectivul de investiție până la 10 miliarde.

D-l Schioapa:E foarte bine că au venit acești bani , plățile trebuiau făcute.Pt centru comunitar să nu l fi făcut degeaba

D-l Primar:Ne am ales cu reabilitarea clădirii și cu dotările.Sunt bani veniți, practic am pus la acest obiectiv de investitii noi undeva la 30mii

D-l Schioapa:Dotările în ce constau?

D-l Viceprimar:Cabinete medicale, instrumental medical pt consultații, poți încheia contracte cu medicii de familie, toată lumea îți cere spațiu când vin

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.83 din 14.12.2023.**

D-l Primar:Am rugămintea ca pe data de 28 când ne vedem să veniți și cu o listă sau cu discuții pt lista de investiții pt anul 2024, să discutăm.La anul urmează canalizarea pe toate străzile unde va fi canalizare în spate există SF pt asfaltare.O să aprobăm în ședința ordinară din 28 SF-urile pt drumuri.Să prioritizăm străzile pt la anul.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16⁰⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
SCHIOAPA DANIEL



Secretar general,
LECA ANDRA